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ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNÍCÍPAL DE
âARACARAÍ-FR. PLENARÍO
JOAO ROGELIO SCHUERTZ
EM DEZESSE'S DE MAIO DE
DOíS nrtÍt e WNTE E DO[S.

As onze horas do dia dezesseis de maio de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 13'Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, Çuê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor
presidente convidou o vereador Francisco Edinardo Teixeira para assumir a 20

secretaria, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quorum, estando presentes os vereadores, Francisco
Edinardo Teixeira, Ismael da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos,
José Nogueira Qe Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima
Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e
Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o Senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada
em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos
vereadores presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário
que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador
para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze
minutos tempo regimental. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior solicitou que
ouvisse o plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os
trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando
como no início da sessão. Em seguida, o Senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1o matéria para a
ordem do dia: Requerimento de autoria dos vereadores Silvio Manoel de Lima
Junior e Jaílson Max Fernandes dos Santos. Requerendo a volta das aulas no
modo presencial regular de todas as comunidades do Baixo Rio Branco. A matéria foi
colocada em discussão e a palavra foi franqueada. O vereador Silvio Manoel de
Lima Junioi usou a palavra e disse que gostaria de contar com o apoio dos nobres
colegas vereadores para a aprovação deste requerimento. Acrescentou em sua fala
dizendo que já estamos no mês de maio e até agora nada das aulas das
comunidades começarem de forma regular. O vereador JaÍlson Max Fernandes dos
Santos usou a palavra e explicou que este requerimento chegou em uma boa hora e
espera que a senhora secretária faça com que se inicie as aulas das comunidades.
Acrescentou em sua fala explicando que os alunos desta região já estão sendo muito
prejudicados com esta sltuação. O vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior
usoú a palavra e enfatizou sobre esta questão do Baixo Rio Branco, e que esta
situação tem causado muitos prejuízos. Acrescentou em sua fala, explicando que não
existem mais desculpas para não começarem as aulas no modo prqsencial de forma
regulai. Finalizou sua fala dizendo que seu voto é favorável pela apiovação desta
matéria. O vereador José Nogueira de Morais usou a palavra e disse que sem as
aulas no modo presencial fica muito complicado o aprendizado das,'crianças. O
vereador lsmael da Silva Sousa disse que faz das palavras do.^ver,eâdor Valdemar
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Januário dos santos Júnior as palavras dele, que realmente não há mais

justificativa para não começarem as aulas no modo presencial das comunidades' E

que já tiveram tempo suficiente para que começassem as aulas no modo presencial'

O vereador Victor'úarcelo Moieira Ferreira usou a palavra, disse.que não poderia

deixar de comentar sobre este requerimento e que se o mesmo pudesse votar neste

requerimento votaria favorável pela ãprovação dàsta.matéria' Logo apÓs' fez algumas

colocaçÕes com relação da parte-ãa 
"ol.ação 

do município. Finalizou sua fala

dizendo que comeceú as aulas presenciais logo, pois e de suma importância' Logo

em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com

a votação. o requerimento foi aprovado p.or 
-unanimidade 

pelos vereadores que

estavam presentes .2o matéria parã ;;d;, do dia: Requerimento verbal de autoria

de todos os vereadores dest, """" 
r"gislativa' Requerendo o transporte escolar na

vicinal do Apuruí e das demais vicina-is. Em seguida, a matéria foi colocada em

discussão e a palavra foi fraqueada. o vereador lsmael da silva sousa fez o uso da

palavra e disse que assina este.iàqr"titn"nto juntamente com o vereador Samuel

Menezes de Andrade. Logo ,po.,-á*piiáo, qú" já vai vim como resposta que já

existe um processo licitatório e que está em faóe de assinatura de contrato na

licitação e com issà acreOita que foôô *'§ esses-transportes já estarão circulando' O

vereador Jailson Max Fernandeslos Santos Íez o uso da palavra e disse que a

secretária oe eorcãfào havia dito anteriormente que o processo.ricitatorio já estava

pronto. Logo após, sâlientou que a prefeita Dianiery de Souza Coelho deveria rever os

secretários dela, pois quem 
"sta 

se--nOo prefuOicaâos não é ela' e sim os alunos' O

vereador José Nôgueiia de Morais fez o uôo da palavra e também comentou sobre

este requerir"nto."ÉÀsàguida, t"iãigrras explicaçÕes' O-vereador lsmael da Silva

Sousa Íez o uso da palavra, 
"o*unó, 

sobre esta situação de algumas vicinais' O

vereador victor Marcelo Moreira Ferreira Íez o uso da palavra, comentou sobre este

requerimento e t", ,tguras colocaçÕes. Logo apos, o Senhor presidente solicitou ao

primeiro secretar'ro qrã pro."desse com a riotação' O requerimento foi aprovado por

unanimidade. Não havendo mais matéria para ordem do dia' PASSOU-SE PARA

SESSÃO DEBATE: Fez o uso da pài"rtà o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior'

comentou sobre uma situação de umas piçarras nas ruas' Fez o uso da palavra o

ver. Jaílson Max Fernandes doS santos, comentou que recebeu o convite em

comemoraçao aó aniversário do município. ftn seguida' questionou o que iriam

comemora r e fez algumas ,oro"açáár. Passando pãra explicações pesso"i" .9
vereador lsmael da Silva Sousa, agradeceu ao- amigo Júlio' morador de Caicubi'

pois o mesmo quando está na cidade-e tem sessão ele sempre está presente' E não

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA3l.§Ill?;
ilffifft:i"; ü;f\presente "à 

q'" após ier lida' discutida,: ?9:", ',:uj:
desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 16 de

assinada.Qela4Vlesa UlrPtora oesra ua§a' rlçllctrrL,, \'vcrL' r\vvvrrv vvrrvvrr-'
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